

Rettifica del regolamento (UE) n. 1310/2013 del Parlamento europeo e del Consiglio, del 17 dicembre 2013, che stabilisce alcune disposizioni transitorie sul sostegno allo sviluppo rurale da parte del Fondo europeo agricolo per lo sviluppo rurale (FEASR), modifica il regolamento (UE) n. 1305/2013 del Parlamento europeo e del Consiglio per quanto concerne le risorse e la loro distribuzione in relazione all'anno 2014 e modifica il regolamento (CE) n. 73/2009 del Consiglio e i regolamenti (UE) n. 1307/2013, (UE) n. 1306/2013 e (UE) n. 1308/2013 del Parlamento europeo e del Consiglio per quanto concerne la loro applicazione nell'anno 2014

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 347 del 20 dicembre 2013)

Pagina 877, allegato I, tavola di concordanza, colonna concernente il regolamento (CE) n. 1698/2005:

anziché: «Articolo 36, punto v): Pagamenti per il benessere degli animali»

leggasi: «Articolo 36, lettera a), punto v): Pagamenti per il benessere degli animali».

Pagina 877, allegato I, tavola di concordanza:

Dopo l'articolo 36, lettera a), punto v), è inserita la seguente riga per il regolamento (CE) n. 1698/2005 e il regolamento (UE) n. 1305/2013, rispettivamente:

Articolo 36, lettera a), punto vi): sostegno agli investimenti non produttivi	Articolo 17, paragrafo 1, lettera d)
---	--------------------------------------

Pagina 880, allegato II, punto 4) concernente l'allegato VIII del regolamento (CE) n. 73/2009:

Nella tabella 2 va soppressa la riga relativa alla Croazia.

Pagina 882, allegato II, punto 5) concernente l'allegato VIII quater del regolamento (CE) n. 73/2009, titolo:

anziché: «Massimali nazionali di cui all'articolo 72 bis, paragrafo 3, e all'articolo 125 bis, paragrafo 3»

leggasi: «Massimali nazionali di cui all'articolo 72 bis, paragrafo 6, e all'articolo 125 bis, paragrafo 5».

16CE1466

LOREDANA COLECCHIA, *redattore*

DELIA CHIARA, *vice redattore*

(WI-GU-2016-GUE-057) Roma, 2016 - Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato S.p.A.

